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رکسانا معصومی، بازیکن فصل گذشته 
تیم فوتبال بانوان ملوان، با قراردادی 
دو ساله به سپاهان پیوست تا یکی از 
نخستین خریدهای مهم این باشگاه در 

فصل جدید لقب بگیرد.
معصومی که در سال‌های اخیر تجربه 
حضور در تیم‌های گل‌گهر سیرجان، 

پیکان و البرز را نیز در کارنامه دارد، از 
جمله بازیکنانی است که توانایی بازی 
در چند پست مختلف را داراست. او 
بیشتر به‌عنوان وینگر شناخته می‌شود 
اما قابلیت بازی در خط حمله و ایفای 
نقش به‌عنوان مهاجم نوک را نیز دارد؛ 
ویژگی‌ای که می‌تواند دست کادر فنی 

سیستم‌های  طراحی  در  را  سپاهان 
تهاجمی بازتر بگذارد.

بازیکن جدید سپاهان علاوه بر تجربه 
باشگاهی، سابقه حضور در تمامی رده‌های 
تیم ملی فوتبال بانوان ایران را نیز داشته 
و همین موضوع او را به یکی از مهره‌های 
ارزشمند لیگ بدل کرده است. سپاهان 

در فصل گذشته لیگ برتر فوتبال زنان 
ایران با وجود عملکرد قابل‌قبول، 
نتوانست در کورس قهرمانی باقی بماند. 
حالا جذب بازیکنانی همچون معصومی 
نشان می‌دهد مدیران این باشگاه به 
دنبال تقویت ترکیب تیم و بازگشت 

جدی‌تر به جمع مدعیان هستند.
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خبر

 پرسپولیس مهاجم تیم 
فوتبال جوانان را به خدمت گرفت

فاطمه رضایی بازیکن فصل گذشته آوا و تیم ملی 
جوانان با قراردادی دو ساله به پرسپولیس پیوست. 
تیم فوتبال زنان پرسپولیس که اخیراً مریم آزمون 
سرمربی سابق تیم ملی را نیز به کادر فنی خود 
اضافه کرده است با این نقل و انتقالات نشان 
می‌دهد که قصد دارد در لیگ برتر بانوان حضوری 

قدرتمند و مدعی داشته باشد.

 برد پرگل تیم ملی فوتسال 
برابر آرمینه تهران

ملی‌پوشان فوتسال بانوان در دیداری دوستانه 
برابر تیم آرمینه تهران به میدان رفتند و با ارائه 
بازی هماهنگ و هجومی، حریف خود را با نتیجه 
۷ بر صفر مغلوب کردند. کادر فنی تیم ملی در 
این مسابقه تمامی بازیکنان حاضر در اردو را به 
میدان فرستاد تا شرایط و آمادگی هر یک از 
آنها را از نزدیک ارزیابی کند. همچنین عملکرد 
تک‌تک بازیکنان توسط کادر فنی آنالیز شد. در 
این دیدار، مارال ترکمان و فرشته کریمی هر 
کدام دو گل زدند و سارا شیربیگی، عاطفه برقی 
 و مهتاب بنایی دیگر گل‌های تیم ملی را به ثمر 

رساندند.

پرسپولیس استارت زد
 تمرینات تیم فوتبال بانوان پرسپولیس از امروز 
از ساعت ۱۸ در ورزشگاه شهید کاظمی آغاز خواهد 
شد؛ بنابراین گزارش، این تمرینات زیر نظر مریم 
آزمون، سرمربی جدید سرخپوشان برگزار می‌شود 
و تیم بانوان پرسپولیس آماده حضور در فصل 
جدید لیگ برتر خواهد شد. در فهرست بازیکنان 
این فصل تیم بانوان پرسپولیس، نام‌هایی، چون 
آتنا توفیقی، نرجس طیبی، ثنا صادقی، سمیرا 
محمدی، فاطمه اردستانی، مریم محمدی، فاطمه 
صفاراستگو، غزاله صالحی‌پور، فاطمه رضایی، 
زینب عباسپور، فاطمه صادقی، زهرا امیدی، زهرا 
احمدی‌زاده، مریم صفاراستگو و سمانه قمری 

دیده می‌شود.

 رکورد گران‌ترین بازیکن 
باز‌ هم شکسته شد

لیزیث اووایه با حضور در تیم اورلاندو، رکورد 
گران‌قیمت‌ترین بازیکن فوتبال زنان که چند ماه 
قبل شکسته بود را دوباره شکست. ارزش بازیکنان 
فوتبال زنان در چند سال اخیر به شدت رشد کرده 
و حالا شاهد قراردادهای بالا در این رشته ورزشی 
در بخش زنان هستیم. البته این قرارداد‌های بالایی 
که می‌گوییم نسبت به چند فصل گذشته فوتبال 
زنان است وگرنه نسبت به قرارداد مردان بسیار 

است.  ناچیز 
اما همین قراردادهای رو به افزایش در این 
نقل‌و‌انتقالات باعث شد دو بار رکورد گران‌ترین 
قرارداد فوتبال زنان شکسته شود. ماه گذشته 
اولیویا اسمیت با قراردادی به ارزش ۱.۳ میلیون 
 لیورپول به آرسنال پیوست و رکورد قبلی  که  دلار از
در دست »گیرما« بود را شکست. اما شب گذشته 
لیزیث اووایه مهاجم تیم تایگرز مکزیک با قراردادی 
به ارزش ۱.۵ میلیون دلار به اورلاندو پراید امریکا 
پیوست تا مجدداً رکورد گران‌ترین فوتبالیست زن 
تاریخ شکسته شود. احتمالاً این رکورد هم خیلی 
پایدار نباشد و به زودی شکسته شود. افزایش 
چشمگیر قراردادها احتمالاً توجه بیشتری را به 
فوتبال زنان جلب کند. البته باشگاه بارسلونا این 
روزها درگیر فیرپلی مالی در بخش زنان شده که 
این به‌خاطر افزایش دستمزد بازیکن‌های این 

تیم است.

 طرح استعدادیابی پرسپولیس 
در درفشی فر

 فوتبال بانوان پرسپولیس در نظر دارد در راستای 
فعالیت‌های حرفه‌ای و همچنین مسئولیت‌های 
اجتماعی خود، نسبت به اجرای طرح استعدادیابی 
در بخش فوتبال بانوان اقدام کند. این طرح 
طی روزهای پنجشنبه و جمعه این هفته )۶ و ۷ 
شهریور( در زمین ورزشگاه شهید درفشی‌فر و زیر 
نظر کادر فنی تیم بانوان و سرمربی اسبق تیم 
ملی فوتبال بانوان کشورمان برگزار می‌شود. بانوان 
علاقه‌مندی که در حوزه فوتبال بانوان فعالیت 
جدی دارند، می‌توانند شانس خود را برای ارزیابی 
امتحان کنند. علاقه‌مندانی که پیش از این یا در 
حال حاضر فعالیت حرفه‌ای و باشگاهی در حوزه 
فوتبال بانوان داشته‌اند، مدارک و مستندات 
لازم را به همراه داشته باشند. برای شرکت در 
استعدادیابی که از ساعت ۱۹ تا ۲۱ پنجشنبه و ۱۸ 
تا ۲۰ روز جمعه برگزار خواهد شد، همراه داشتن 
کارت ملی یا شناسنامه، بیمه ورزشی از فدراسیون 
پزشکی ورزشی، کفش مخصوص چمن طبیعی و 
دیگر ملزومات، از جمله لباس ورزشی مناسب، 
ضروری خواهد بود. بازیکنان بالای ۱۵ سال 
امکان شرکت در این تست را دارند. حضور آقایان 
و همراهان در ورزشگاه و در محل انجام تست 

ممنوع است.
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هجدهمین دوره لیگ برتر فوتبال 
زنان ایران از ۲۱ شهریور آغاز می‌شود؛ 
رقابت‌هایی که طبق سنت سال‌های 
و  هیجان  حساسیت،  با  گذشته 
غیرقابل‌پیش‌بینی بودن خاص خود 
دنبال خواهد شد. نقل‌وانتقالات 
پرتعداد پیش‌فصل، جذابیت لیگ 
امسال را دوچندان کرده و بسیاری از 
تیم‌ها با تغییرات گسترده به استقبال 

فصل تازه آمده‌اند.
در این میان، خاتون بم به‌عنوان 
پرافتخارترین تیم فوتبال زنان کشور، 
بار دیگر در مرکز توجه قرار دارد. این 
تیم با وجود جدایی چند مهره باتجربه 
از جمله زهرا قنبری، همچنان با 

ساختاری منسجم و انگیزه‌ای مضاعف 
پا به میدان خواهد گذاشت. باشگاه 
خاتون طی سال‌های اخیر ثابت کرده 
است که تنها بر ستاره‌ها تکیه ندارد و 
همواره با تکیه بر کار گروهی توانسته 

مسیر قهرمانی را ادامه دهد.
خاتون البته خیلی دیر وارد میدان شد 
اما در اولین اقدام توانست با دیدار 
و زندی ادامه همکاری دهد. سارا 
دیدار، مهاجم ملی‌پوش خاتون بم، 
درباره انتخابش برای ادامه همکاری 
با این تیم گفت: »همیشه اولویت 
من خاتون بم بوده است. مذاکراتی 
با پرسپولیس و گل‌گهر داشتم اما به 
نتیجه نرسید. خاتون برای من تیمی 
ارزشمند است و در اینجا احساس 
پیشرفت و اثرگذاری بیشتری دارم.«

او ادامه داد: »تمرکز من روی رشد 
فوتبالی است. همیشه سعی کرده‌ام 

انتخابی داشته باشم که بتوانم هم به 
تیم کمک کنم و هم به‌عنوان بازیکن 
مسیر پیشرفت خودم را ادامه دهم.«
دیدار درباره حواشی نقل‌وانتقالاتی و 
استفاده از واژه »یاغی« برای او توضیح 
داد: »رسانه‌ها نظرات مختلفی دارند، 
اما برای من مهم نیست چه لقبی 
استفاده می‌شود. اولویت من همیشه 
ادامه مسیر درست بوده است. در 
مورد من هم چون مذاکراتی با گل‌گهر 
داشتم چنین بحث‌هایی پیش آمد، 
اما تصمیم نهایی‌ام ماندن در خاتون 

بود.«
او درباره وضعیت تیم نیز گفت: 
»تنها زهرا قنبری از ما جدا شده 
اما بازیکنان تازه‌وارد کیفیت بالایی 
دارند. خاتون همیشه تیمی گروهی 
بوده و حتی فصل گذشته که من 
مصدوم بودم، تیم توانست نتایج 

لازم را بگیرد. زهرا از دوستان خوب 
من است و حضورش برای هر تیمی 
غنیمت محسوب می‌شود، اما باید به 

انتخاب او احترام گذاشت.«
پدیده جوان فصل گذشته لیگ برتر 
در پاسخ به این پرسش که آیا خاتون 
بم همچنان مدعی قهرمانی است، 
تأکید کرد: »ما همیشه مدعی بوده‌ 
و خواهیم بود. رقبا هم قدرتمند 
هستند اما هدف ما دفاع از عنوان 

قهرمانی است.«
دیدار در پایان درباره تیم ملی و 
اردوهای پیش‌رو خاطرنشان کرد: 
»هنوز برنامه‌ها رسمی نشده اما رایزنی 
برای برگزاری بازی‌های تدارکاتی در 
جریان است. اردوهای تیم ملی از 
همین ماه آغاز می‌شود تا با آمادگی 
کامل راهی جام ملت‌های آسیا در 

استرالیا شویم.«

سارا دیدار: خاتون بم همیشه اولویت من است

مصاحبه

این روزها، تیم ملی فوتسال بانوان 
کشورمان در سکوتی خبری و پشت 
درهای بسته به تمرینات خود ادامه 
می‌دهد؛ فضایی که جزئیات آن از 
دیدگان افکار عمومی پنهان نگاه 
داشته شده است. شهرزاد مظفر، 
سرمربی باسابقه تیم، ظاهراً تصمیم 
گرفته است تا تیم خود را در فضایی 
ایزوله آماده حضور در جام جهانی 
پیش رو کند؛ سیاستی که همواره 
با موافقان و مخالفانی همراه بوده 

. ست ا
آنچه از بیرون به گوش می‌رسد، 

حکایت از تمریناتی منظم و پرانرژی 
کششی،  حرکات  با  آغاز  دارد: 
تمرینات بدنی و ترکیبی و سپس 
مرور تاکتیک‌هایی نظیر پرس تیمی 
و ضربات ایستگاهی. اما در این میان، 
آنچه بیش از همه نگران‌کننده به 
نظر می‌رسد، فقدان شفافیت و ابهام 
در روند آماده‌سازی تیم ملی است.
مسأله تنها به تمرینات محدود 
 ، صلی ا بحث  بلکه   ، د نمی‌شو
پاسخگویی به افکار عمومی است. 
در شرایطی که اخبار مربوط به 
روند آماده‌سازی تیم ملی به صورت 
منتشر  غیرشفاف  و  قطره‌چکانی 
می‌شود، منتقدان حق دارند تا در 
خصوص علت عدم اطلاع‌رسانی 
دقیق به مردم سؤال کنند. این تیم 

قرار است به عنوان نماینده ایران در 
جام جهانی حضور یابد و مسئولیت 
هرگونه نتیجه، اعم از مثبت یا منفی، 
مستقیماً بر عهده سرمربی و بخش 

رسانه تیم خواهد بود.
شهرزاد مظفر، بدون شک، مربی 
باتجربه‌ای است و کارنامه‌ای درخشان 
در عرصه فوتسال بانوان دارد. با این 
حال، اتخاذ سیاست درهای بسته 
و دور نگاه داشتن رسانه‌ها، اگرچه 
ممکن است در کوتاه‌مدت آرامش 
نسبی را برای اردوی تیم ملی به 
ارمغان آورد، اما در بلندمدت، حجم 
انتقادات را افزایش خواهد داد. ما 
به عنوان ناظران بیرونی، دخالتی در 
روند داخلی تیم ملی نداریم، اما این 
هشدار را از همین‌جا اعلام می‌کنیم؛ 
در صورتی که نتایج تیم ملی در جام 
جهانی مطابق با انتظارات نباشد، 
هیچ‌گونه بهانه‌ای از سوی کادر فنی 
پذیرفته نخواهد شد. تصمیم‌گیری 
با مظفر بوده و مسئولیت نتایج نیز 

بر عهده اوست.
پشت درهای بسته می‌توان به 
تمرین پرداخت، اما نمی‌توان از 
قضاوت افکار عمومی گریخت. جام 
جهانی، عرصه‌ای است که تمامی 
درها در آن گشوده خواهد شد و در 
آن زمان، عملکرد تیم ملی، بهترین 
و بزرگترین پاسخ به این سیاست 
انزوا و سکوت خبری خواهد بود. 
حال باید منتظر ماند و دید که آیا 
 این سیاست، ثمربخش خواهد بود یا 

خیر.

قاره آسیا خود را برای میزبانی از یکی از 
بزرگترین رویدادهای ورزشی در عرصه 
فوتبال زنان آماده می‌کند. کنفدراسیون 
فوتبال آسیا )AFC( در گزارشی تفصیلی، 
مسیر پرفراز و نشیب جام ملت‌های 
بانوان آسیا را از آغاز تا به امروز مورد 
بررسی قرار داده و بر اهمیت میزبانی 
استرالیا در دوره آتی این مسابقات تأکید 

کرده است.
این تورنمنت که نخستین بار در سال 
۱۹۷۵ در هنگ‌کنگ و با حضور تنها شش 
تیم آغاز به کار کرد، اکنون به یکی از 
معتبرترین و پربیننده‌ترین رقابت‌های 

فوتبال زنان در سطح جهانی تبدیل شده 
است. تغییرات و تحولات گسترده‌ای در 
ساختار و نحوه برگزاری این مسابقات 
طی پنج دهه اخیر صورت گرفته است. 
از جمله این تغییرات می‌توان به اصلاح 
ساختار در سال ۲۰۰۵ و برگزاری مرحله 
مقدماتی از سال ۲۰۰۶ و همچنین افزایش 
تعداد تیم‌های شرکت‌کننده به ۱۲ تیم در 
دوره ۲۰۲۲ هند اشاره کرد. این اقدامات 
AFC به توسعه و  نشان‌دهنده تعهد 
پیشرفت فوتبال زنان در قاره آسیا است.

اکنون، کانون توجهات به استرالیا معطوف 
شده است. از ۱۰ اسفند ۱۴۰۴ تا یکم 
فروردین ۱۴۰۵، سه شهر مهم استرالیا 
شامل پرت، گلد کوست و سیدنی میزبان 
بیست‌ویکمین دوره این رقابت‌ها خواهند 
بود. دیدار افتتاحیه این تورنمنت در 

ورزشگاه پرت با حضور ۶۰ هزار هوادار 
برگزار خواهد شد و تیم ملی فوتبال 
بانوان استرالیا به عنوان میزبان، در 
نخستین بازی این مسابقات به میدان 

خواهد رفت.
به منظور فراهم آوردن امکان حضور 
گسترده هواداران در ورزشگاه‌ها، قیمت 
بلیت‌های تک‌بازی با در نظر گرفتن 
شرایط اقتصادی جامعه، به صورت مردمی 
تعیین شده است. قیمت بلیت برای 
بزرگسالان ۲۰ دلار و برای کودکان ۱۰ دلار 

خواهد بود.
ویندزور جان، دبیرکل AFC، در سخنانی 
این تورنمنت را »سکویی برای تاریخ‌سازی 
نسل‌های آینده« توصیف کرد. او تأکید 
کرد که این رقابت‌ها قهرمانان بزرگی 
را به فوتبال آسیا معرفی کرده و همواره 
خاطراتی فراموش‌نشدنی را در ذهن‌ها 

به جا گذاشته است.
در این دوره از مسابقات، تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران نیز برای نخستین بار 
حضور خواهد داشت. شاگردان مرضیه 
جعفری در گروه A با حریفان قدرتمندی 
ازجمله استرالیا )میزبان(، کره‌جنوبی 
و فیلیپین به رقابت خواهند پرداخت. 
نخستین اردوی آماده‌سازی ملی‌پوشان 
پس از صعود تاریخی به این رقابت‌ها 
در شهریورماه برگزار خواهد شد. امید 
است که تیم ملی ایران با ارائه نمایشی 
شایسته، نام کشور را در این رویداد مهم 
ورزشی سربلند کند. حضور ایران در این 
رقابت‌ها، فرصتی مغتنم برای نشان دادن 
توانایی‌های فوتبال بانوان کشور و کسب 

تجربه در سطح بین‌المللی است.

پشت درهای بسته تیم ملی فوتسال چه خبر است؟

سکوت خبری و ابهامات در آستانه جام جهانی
گزارش کنفدراسیون فوتبال آسیا از جام ملت‌ها 

شمارش معکوس آغاز شد

سوژهنکته روز

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

گزارش

مراسم قرعه‌کشی لیگ برتر کوثر 
بانوان، روز سه‌شنبه، ۴ شهریور ماه، 
ساعت ۱۱ صبح در سالن روابط عمومی 
سازمان لیگ با حضور نمایندگان ۱۰ تیم 
حاضر در این رقابت‌ها برگزار خواهد 
شد. این رویداد مهم، چشم‌انداز 
روشنی از رقابت‌های فصل جدید ارائه 
داده و مسیر تیم‌ها را برای دستیابی به 

قهرمانی مشخص خواهد کرد.
فصل گذشته لیگ برتر فوتبال بانوان 
شاهد رقابت‌های جذاب و نفسگیری 
بود که بازی پرهیجان گل‌گهر سیرجان 
و سپاهان در همان هفته اول از جمله 
برجسته‌ترین آنها به شمار می‌رفت. 
به نظر می‌رسد امسال هم در هفته 
اول می‌توان انتظار حداقل یک بازی 
مهم را داشت چرا که عاوه بر تیم‌های 
قدرتمند فصل گذشته، دو تیم پرطرفدار 
پرسپولیس و ایستا نیز به جمع مدعیان 
اصلی اضافه شده‌اند. این تغییرات، 
احتمال رویارویی‌های بزرگ و جنجالی را 
از همان هفته نخست مسابقات افزایش 

داده است.
در حال حاضر، پنج تیم خاتون بم، 
گل‌گهر سیرجان، ملوان بندرانزلی، 

سپاهان و ایستا به عنوان مدعیان 
اصلی قهرمانی شناخته می‌شوند. این 
تیم‌ها با بهره‌مندی از بازیکنان باتجربه 
و کادرفنی مجرب، از شانس بالایی برای 
کسب عنوان قهرمانی برخوردارند. در 
کنار این مدعیان، حضور تیم‌های 
تازه‌وارد و تیم‌هایی که با عملکرد 
مستمر خود در لیگ جایگاه‌شان را 
تثبیت کرده‌اند، از جمله تیم ریشه‌دار 
بر جذابیت رقابت‌ها  پرسپولیس، 

خواهد افزود.
در حالی که تنها چند روز به برگزاری 
مراسم قرعه‌کشی باقی مانده است، 
وضعیت نمایندگان برخی استان‌ها 
همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. 
تام اصفهان و نماینده کردستان هنوز 
به طور رسمی حضور خود را در لیگ 
اعام نکرده‌اند. این موضوع می‌تواند 
بر ترکیب گروه‌ها و پیش‌بینی نتایج 
مسابقات تأثیرگذار باشد. در همین 
حال، تیم پالایش گاز ایلام نیز به عنوان 
یک تیم متوسط اما باکیفیت، این 
پتانسیل را دارد که برای مدعیان اصلی 
مشکلاتی ایجاد کرده و شگفتی‌هایی را 

در طول فصل رقم بزند.
فصل جدید لیگ برتر فوتبال بانوان 
جدید  تیم‌های  شدن  اضافه  با 
و افزایش رقابت در میان مدعیان، 
وعده دیدارهای پرهیجان و غیرقابل 
پیش‌بینی را می‌دهد. تقابل تیم‌های 
قدرتمند از همان هفته اول می‌تواند 
تأثیر بسزایی در تعیین مسیر قهرمانی 

داشته باشد و به هواداران پرشور فوتبال 
بانوان فرصت تماشای مسابقاتی جذاب 

و تماشایی را هدیه دهد.
انتظار می‌رود با برگزاری قرعه‌کشی، 
تیم‌ها بتوانند برنامه‌ریزی دقیق‌تری 
برای تمرینات و آماده‌سازی پیش از 

آغاز مسابقات داشته باشند. فصل 
جدید لیگ برتر فوتبال بانوان نه‌تنها 
فرصتی برای درخشش استعدادهای 
جوان و بازیکنان ملی‌پوش است، 
برای  بلکه می‌تواند نقطه عطفی 
افزایش سطح کیفی رقابت‌ها و جذب 

مخاطبان بیشتر به این رشته ورزشی 
. شد با

با توجه به حضور مدعیان متعدد و 
تیم‌های باانگیزه، پیش‌بینی می‌شود 
که لیگ امسال از لحاظ هیجان، 
رقابت نزدیک و حواشی فوتبالی، یک 

فصل به‌یادماندنی برای فوتبال بانوان 
ایران رقم بزند. هواداران و کارشناسان 
سم  مرا ی  ر گزا بر با  تا  منتظرند 
قرعه‌کشی، جدول مسابقات مشخص 
شده و هیجان فصل جدید لیگ برتر 

فوتبال بانوان رسماً آغاز شود.

رقابت مدعیان در فصل جدید لیگ برتر

ثانیه‌شماری برای تقابل بزرگان


